PAJTHA JIMCT
PAIIMOHAJIHU AJITEBAPCKH U3PA3U

(apyru neo )

1. Opapenu xkBaapat OMHOMA:

D (x=5)" =

2) (y+3)2 =
3) (2z-1)’ =
4) (2-3a)’ =

5) (~b+3)" =

3) —gx+l =
4 2
2
02,3V _
5 5

10 (0,1x+0,5)" =
11) (-0,2 x+0,5)" =
12) (2-1,5y)" =

13) (-0,2x-1,5)" =



14) (3x+5y) =
15) (2a-5b)" =

16) (2a” +3b°)
17) (~c* +4b*) =

18) (—3x"~2)%) =
19) (3x'y+24%y) =

2

20) (1—2x2y2) =

1 2
21) (Exy—O, 2x2) =

2. YopocTu uzpase:

1) x+x= 2) x-x= 3) x*-x*= 4) x> +x’=

5) —2x-5x’y= 6) —7ab’-4a’b = 7) (2a2b3)2 _
8) 4x+5x= 9) 4x-5x = 10)—7x"y-44y=
11)-3a'b> - 2a’h = 12) (24°'0*) =

13) 2x-(x2 +5x—3)=

14) 5x* -(x2 —3x+1) =



15) (x—3)-(x—2) =
16) (x+4)-(x—2) =
3. Kopumhemem popmyiie 3a pa3nuky KBaapaTa, Cpeau u3pase:

1) (x2+1)-(x—1)-(x+1)=

2) (x—3)-(x2+9)-(x+3):

3) (x7=5)-(x°+25)(x" +5)=

4) (327 +7)-(9x* +49)-(3x" = 7) =
4. Vmpocth uspase:

D (x+2) -4=

2) 5-(3x-1)" =

3) (4x-1)" —x(2x-5)=

4) (2x+3)" +4x* —2x(x+2) =

5) 3x(7-3x) - (3x+1) =

6) —4x(4-x)-2x(x+2)=



5. TlpBo ympocTu u3pas a 3aTUM U3pauyyHa] lEeroBY OpOjeBHY BPEIHOCT:

1 1
D (2x—3y)2—(2x—3y)-(2x+3y) 3a x=5, y=§;

2) (4x—3y)2—2x-(8x—5y) 3g X=—, y=-2.

3) (x+y)2+(x—y)2+(x+y)-(x+y); 3a x=2, y=-3:

1 © (1 1
4) (Ex—2yj —(Ex—Zyj-(5x+2yj 33 x=+2, y=

5=



6. Jlatu cy ounomu A=1-2a u B=-3a+2. Ongpenu:

) A+ B=

2) A-B=

3)A* =

4)B* =

5) A-B=

7. Hatu cy bunomun A=x+3 u B=x-3.Oxapenu:
1) 4A-3B=
2) A-B=
3) A°+B* =
HA*-B =

5) (A-B) =

6) (A+B) =



8. Jaru cy nomunomun A=3x—1, B=3x+1 u C=x+1.UspauyHaj:

) A+ B> =

2) (A-B) -C=

)A>+B>—18-C* =

4)A*-9-(B-C) =

9. Pemmu jenHaumHe:

) (x-2) —x*=24; 2) x*—(x—5)" =-20;

3) (2x-3) —4x* -3=1; 4) (2x-3) —4x*-1=1;



5) 4-(x+3)-(5—4x)+(4x-5) =4 6) 8x°—(4x-3)-(2x+3)=9;

7)10-2-(2x~1) —8x-(3-x)=0; 8) 2-(2x+1) ~8-(x—2)-(x+2)=2;

9) (4x—1)" —2(x+1)(8x=3)=—-11; 10) (2y-1)-(y+3)-2(2-y) =15.
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